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 06/2020המניין  מןפרוטוקול ישיבה 

 , פ"אתש חשון ח'מן המניין, שהתקיימה ביום שני,  ל ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה פרוטוקו

 , בספריה ביה"ס אמירים, בנימינה.2020 אוקטובר 26 

 ראש המועצה. -ויסברגאיתי  משתתפים:

 

, אפרת מזרחי, אביב רגב, קרן מאיר, שניר מנחם ברגב, אביטל תבור חברי המועצה:

 אהרון שיאחי, שלום טרם, אלינור בראל., שחר איתן, שבתאי

  

 נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 .שלמי סלמה, ג'קלין בן עמי

 

 מנכ"לית המועצה - ניצן מחנאי גרמן

 גזבר - צור אוריון

 מנהלת אגף שירות לתושב ותפעול – נגר אושרת

 מהנדסת המועצה –שרון פישמן 

 מנהלת אגף חק"ר –וקנין מוניק 

 דובר -עמרי פורת 
 

 יועץ משפטי -עו"ד דני נחליאלי                         

 :על סדר היום

 שאילתות של חבר המועצה שחר איתן. 2מענה ל  .1

 מר שבתאי שניר: דיון בהצעות לסדר היום של חבר המועצה, .2

  על עצמה את הטיפול ותיקון טיילת שוני ותתאם את העלות  חתיקהמועצה
ל לא יסכימו להשתתף "ותבצע את התיקון גם אם קק ל"אל מול קק הכספית 

 . בהוצאות 

  ימי עבודה מרגע אישור ההצעה . 14המועצה תבצע את התיקון לא יאוחר מ 

  מית ותראה  את כל הממצאים שאספתי המקו הבוועדהמועצה תפנה לגורמי האכיפה
בהיבט הבטיחותי של הטיילת ותדרוש ממהנדס ומרשות האכיפה של הועדה לסגור 

 את הטיילת כדי לשמור על בטיחות התושבים.

 .05/2020, מן המניין 06/2020אישור פרוטוקולים: לא מן המניין  .3

 .02/2020דו"ח כספי רבעון  .4

 .וב הרימון גבעת עדהרח 112חלקה  12105ביטול הפקעה גוש  .5

לצורך ביצוע עבודות אופק אתרים,  עם הקבלן 50%הגדלת התקשרות בהיקף של עד  אישור  .6
 .סלילה ברחוב הגפן בגבעת עדה

 אישור המלצת ועדת הנחות למחיקת חוב. .7

 על שולחן המועצה. 22/9הנחת פרוטוקול ועדת הנחות מיום ה .8

 דיון בנושא אלימות נגד נשים. .9
 בברכה,

 ויסברגאיתי 

 ראש המועצה
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

 05/2020, מן המניין 06/2020מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים לא מן המניין  1

 רחוב הרימון גבעת עדה 112חלקה  12105מליאת המועצה מאשרת את ביטול ההפקעה גוש  2

הקבלן, אופק אתרים, עם  50%המועצה מאשרת הגדלת התקשרות בהיקף של עד מליאת  3
( לתוספת 7)3לצורך ביצוע עבודות סלילה ברחוב הגפן בגבעת עדה,   וזאת בהתאם לסעיף 

הרביעית לצו המועצות המקומיות ובשים לב לכך כי הקבלן מצוי בשטח ועריכת מכרז לא 
 תביא תועלת.

 מליאת המועצה מאשרת את המלצת ועדת הנחות למחיקת חוב 4

האלימות האחרונים במדינה כנגד נשים, מועצת בנימינה גבעת עדה מביעה לאור אירועי  5
דאגה ממצבי לחץ משפחתיים העשויים להתפתח להחמרה בתקופה חריגה זו של 

 התמודדות בקורונה.

המועצה קוראת לכל תושביה הנמצאים מאוימים או במצוקה ומרגישים צורך לפרוק 
כלפי איש, אלא לפנות למועצה ולגורמים עומס נפשי, לא לעשות זאת באמצעים אלימים 

 מקצועיים לקבלת סיוע מידי להתמודדות עם מצבם.

תכנית החינוך היישובית "חינוך בדרך שלנו" תכיל התייחסות לאלימות ברמה הערכית 
 והפרקטית תוך שימוש בייעוץ מקצועי.

 .חברי המליאה מגנים אלימות מכל סוג כלפי כל אדם מכל סוג, גזע, דת ומין
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 דיון והחלטות:

 שאילתות של חבר המועצה שחר איתן: 2מענה ל .1

בדרך העפר לאורך נחל תנינים, דרך משק פיין ועד דרך העפר  - 1שאילתא  שחר איתן:

המובילה צפונה, בוצע חיפוי באספלט גרוס עד הכניסה למשק פיין. מי מימן 

לבחירתה של דרך זו ובפרט את החיפוי? במידה והמועצה, מה היו השיקולים 

 קטע זה והאם יש פרוטוקול החלטה מסודר אותו ניתן לראות?

החיפוי המדובר נעשה ללא אישור או בקשת המועצה, ולא על ידי מי מטעמה,  איתי ויסברג:

 המועצה לא מימנה את העבודה. לרבות ועדה חקלאית.

 שגובלת בשטחו. האם מותר לכל חקלאי לעשות מה שבראש שלו בדרך שחר איתן:

 .או מטעמה לאף אחד אין זכות לפעול בשטח ציבורי שלא באישור המועצה איתי ויסברג:

ח( מאפשרת הקמת מתקני  37תכנית פיתוח המרחב הימי )תמ"א  – 2שאילתא  שחר איתן:

 10ק"מ מהחוף )אסדת לוויתן נמצאת במרחק  3תעשייה רבים במרחק של כ

 ק"מ לשם השוואה(.

יסר ג' מ"א עמק חפר, עיריית חדרה ומ"מ זכרון יעקוב, מ"הכרמל, מא חוף "מ

 א זרקא עתרו לבג"צ לבחינה מחודשת של התכנית והשלכותיה הסביבתיות.

 גבעת עדה לא עשתה זאת?-מ בנימינה"מדוע מ

עמדת המועצה המקומית מזה מספר שנים הוא לקיים מאבקים סביבתיים   איתי ויסברג:

אנחנו חברים, המייצג  ולאיכות הסביבה שרון כרמל, בבאמצעות איגוד ערים 

אלף תושבים. כך השגנו תחנת ניטור על אסדת   700רשויות בהם מתגוררים כ  18

 צים של רשויות בודדות נכשלו."הגז בעוד בג

נידון באיגוד והוחלט על קו פעולה העובר דרך הגדרת  37א "הנושא של תמ

יגוד, פניה ליו"ר הוועדה הארצית עמדה משותפת לכל הרשויות החברות בא

ח עד קיום דיון פתוח  37לתכנון ובניה שלא לקדם את ההחלטה בנוגע לתמ"א 

 בנושא במועצה הארצית בה יתאפשר לאיגוד הערים להביע את עמדתו.

באמצעות מכתב האיגוד  23.6.2020ו  26.3.2020פעולות אלו בוצעו בתאריכים 

 ובניה וממלא מקומו.ליו"ר הוועדה הארצית לתכנון 

בנוסף התקיים מפגש עם ממלא מקום היו"ר עם נציגי האיגוד, בתוכם אנוכי, 

 כדי לשכנעו לקיים דיון כזה. דיון כזה עדיין לא התקיים.

 חברי האיגוד עדיין לא החליטו כיצד להמשיך מנקודה זו ציבורית או משפטית.

המנהלי הזה כדי  מספר רשויות הגובלות ברצועת החוף הגישו בג"צ בנושא

 לחייב דיון כזה.

 רוב החברות באיגוד החליטו שלא להצטרף לבג"צ אלא לבחון פעולות נוספות.

אש"ח. מתוך המסקנה שאין לבנימינה גבעת  20היקף הצטרפות לעתירה הוא כ 

עדה ערך מוסף מיוחד לעתירה או לסיכוייה העדפתי בשלב זה להתמקד במאבק 

ר על הקופה הציבורית להוצאות משמעותיות משותף במסגרת האיגוד ולשמו

 יותר בימים אלו. 
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חברות איגוד יגיעו להסכמה האם  18שאלת הבהרה. הדיון הוא עכשיו עד ש שחר איתן:

 התכנית הזאת עוברת.מצטרפים ואיך עושים פעולות נוספות 

את  ולאפשר כן להציג מנסים להחזיר גלגל לאחור ,התכנית עברהקודם כל  איתי ויסברג:

זאת עמדת האיגוד.  ,שיעשהיתכן העמדה שלנו איתה אנחנו מתקדמים הלאה, 

 ."צ והחליט לא להצטרף לבג"צהחליט לא להגיש בגהאיגוד 

  יש ראש איגוד עכשיו? שחר איתן:

 אסיף איזק. איתי ויסברג:

 אסיף כן בעתירה.ו שחר איתן:

 

 שניר: דיון בהצעות לסדר היום של חבר המועצה, מר שבתאי  .2

שאתה רוצה להעלות לדיון ואז נקיים על כך  אנא הצג את הנושאשניר  איתי ויסברג:

 הצבעה

מרכזי של המועצה ועוד נכס נכס, שאני רואה אותו כהיא טיילת שוני,  שניר שבתאי:

הלכו והשתמשו בטיילת ובעצם בתחילת חודש  ,הרבה תושבים. רובכם רצו

, ביקש ממני לבוא פנייםונפצע רוכב אי פנה אלי תושב ששבועיים לפני ליו

. עשיתי שם סיור באותו יום. בטיילת לראות את המצב הנתון של הטיילת

מצב חמור, אבני מדרך יש שברים בגשרים, עדני רכבת אחד היה מנותק, 

פתחים שקרו בחורף  2ל המדרכה חלקה שקועה חלקה עולה ועוד ש

כדי שתהיה זרימה יותר שעלו שם בשיטפון  כדי להזרים את המיםהאחרון 

ה. אחד מהם היה יחסית נקי ובשני היתה טמילאו במחלואותם , טובה

טפון היה בחורף של השנה שעברה. בנוסף יש יערימה של החומר. הש

פרגולה מעדני רכבת בתחילת הטיילת גם היא נשברה. באותו יום פתחתי 

תי לנציג הפנו או ,106עתי למסקנה שזה מסוכן פניתי לושהג 106קריאות ב

ביקשתי , עבר איתי מההתחלה ועד הסוף, מהרמאוד מועצה שקבע איתי 

, אבל גשריםה 2שיטפלו במפגעים. כבר באותו יום הגיעו ושמו חסמים על 

ביולי המועצה העלתה פוסט שנפגשה  22. בבעצם הטיילת נשארה פתוחה

מה שנגזר מהפוסט הזה שיש תיאום בין המועצה לקק"ל  ל."עם קק

חודשים הטיילת נשארה באותו מצב, לא  4 לטיפול נחלי התמסח והטיילת.

ממשיכים להשתמש  בוצע שום טיפול ולא הונע שום דבר. אלפי תושבים

יורדים לכביש. הזוי שאנחנו גם  בטיילת הזו, במקום לעבור בגשר הם

 פתוחה לא סגרנו הרמטיתכולה טיילת מסכנים אותם שהשארנו את ה

, שהופתעתי . יש שלטוגורמים לאנשים לחשוב שהם יכולים להיכנס לשם

, נתלה לפני 2019ן שנת שנתלה בכניסות לטיילת שעליו מצוי לראותו,

טיילת באחריות המועצה המקומית חודש, כתוב שם שהטיפול והאחזקה ב

וק של הטיילת הזו. בנימינה גבעת עדה. המועצה צריכה לדאוג לתחז

. שלחתי לכם תמונות שמראות את הםלהמועצה תדאג התושבים מצפים ש

 המפגעים. 

 מקריא את ההצעה:
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קח על עצמה את הטיפול ותיקון טיילת שוני ותתאם את יהמועצה ת

העלות הכספית  אל מול קק"ל ותבצע את התיקון גם אם קק"ל לא 

 יסכימו להשתתף בהוצאות  .

ע אישור ימי עבודה מרג 14התיקון לא יאוחר מ המועצה תבצע את 

 .ההצעה

עדה המקומית ותראה  את כל והמועצה תפנה לגורמי האכיפה בו

הממצאים שאספתי בהיבט הבטיחותי של הטיילת ותדרוש ממהנדס 

ומרשות האכיפה של הועדה לסגור את הטיילת כדי לשמור על בטיחות 

 התושבים.

 חושב שההצעהאני  ומדוערוצה להסביר את הפרטים מצד המועצה אני  איתי ויסברג:

ואין צורך  לא רלוונטית בנושא הזה שהוא חשוב ולגיטימי פשוט כבר

 .להעלותה לדיון

, קיבלנו ברכה ישה עם ירון אוחיון מקק"ל בשטח פגהתקיימה  20.7ב

שאלנו היקפים אמרו שלא  לשיפוץ הטיילת. תתכנון ראשוני ציגהל

מדברים על היקפים כרגע. אחת הסיבות שאי אפשר היה לפרסם. בשלב 

השתמשנו בתב"ר תכנון שיש לנו כדי  ייעודי אלא הזה לא פתחנו תב"ר

 להגיע למשהו שאפשר להגיש להם.

נערכה ועדת יועצים לבחירת היועץ לתכנון הטיילת לפי הסיכום מול  3.8ב

 קק"ל. 

 . ע"י קק"ל אושרה העבודה 10.8ב

ותושבי נחלת  חקלאיםעם הסיור ראשוני עם מתכנן בשטח  13.8ב

 .ז'בוטינסקי

. )אחת ההוצאות הכי סיור עבודה בשטח עם יועץ קרקע ומתכננים 13.9ב

 גדולות בשיקום הטיילת היא החלפת קרקע(

 . תכנון ראשוני ואומדן ראשוני מהמתכנן 19.10ב

מול קק"ל  של המתכננים )עדכון אומדן( נוספתעבודה נעשתה  22.10ואז ב

בכל אותו  סיכום מול קק"ל שתערך פגישה נוספת מול מתכננים מטעמם. -

זמן יש ויכוח בין קק"ל לבין המועצה מי אחראי על התחזוקה של הטיילת, 

במועצה אין הסכם כזה, בקק"ל זוכרים שהיה סיכום עם המהנדס 

הקודם. בדיוק בשל ההתנהלות הזאת אני לא רוצה להקצין את הדברים, 

 ממשיך הלאה.

 .בין מהנדסיםנקבעה פגישה בשטח למחר 

 בל את האישור מקק"ל ביד.שנק רקפרסם אנחנו נ

  בעצמם.את זה  לבצעבנוסף קק"ל ביקשו 

 בכתב? שניר שבתאי:

 כרגע מול הציבור אני אחראיברגע שיהיה לי המכתב אוכל לצאת לפרסום,  איתי ויסברג:

 מי שמממן זכותו לבצע. אני מתנהל. מבחינתי שהם יבצעו את זה. ךוכ

 פעמית עכשיו או לקבוע?הוא לתחזוקה חד ההסכם  אביטל תבור:
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הטיילת נכנסה לתכנית  יתירה על זאת וזקוקה לשיקום. הטיילת הרוסה איתי ויסברג:

 . של המועצה 2021תחזוקה של 

 לקחת בחשבון של אחרי השיפוץ? 2021בתכנית התחזוקה של  אביטל תבור:

 במימון שלנו. . אנחנו עשינו את התכנוןכן איתי ויסברג:

 ?מפקח מי אביטל תבור:

 מחר יש מפגש , מקצר לנו את הזמנים. הביצוע על ידי קק"ל .המהנדסת איתי ויסברג:

בפירוש מציק לנו תקופה ארוכה, הפירוט הנושא נכון,  שניר,בשטח. 

כל חודש התנענו מול  ,לא הלכנו לישוןשהראיתי צריך להרגיע אותך ש

ברור לי  דיגורמים חיצוניים. אם לא הייתי מצליח להגיע אל התוצאה הזו 

דרך אגב עכשיו היא סגורה, החסימות  .כמועצה שהייתי צריך לשפץ

 מוסרות כל הזמן ומחדשים אותם.

. לטעמי לאור מה , שרון גם בקשר איתםכל שבוע אני מעדכן את התושבים

סיכום לסיכויים ברלוונטית כרגע. לא רוצה לחבל לא שאני מדווח ההצעה 

 מולם.

עשה שום דבר הכוונה היתה אמרתי לא נכשעדיין רוצה לעלות לדיון.  שניר שבתאי:

 התושב לא מעניין כמה פגישות נעשו. תבשטח. א

בגשרים נעשתה סגירה. מהגשרים ועד היום לא נעשה שום דבר. תושבים 

 אחראית לאותם תושבים.ממשיכים ללכת בטיילת המועצה 

 מה כתוב בכניסה לטיילת? איתי ויסברג:

 אין כניסה סכנה. התושבים לא מבינים את זה. שניר שבתאי:

 בנוגע למה ששניר אמר הערה לאיתי חשוב לעדכן תושבים. אביטל תבור:

 מי בעד לעלות את הנושא לסדר היום? איתי ויסברג:

 הצבעה: 

 4בעד: 

 , איתיטרם , שלוםבראל , אלינורברגב , מנחםמזרחי )אפרת 7נגד: 

 (רגב , אביבשיאחי , אהרוןויסברג

 0נמנע: 

 

 

 05/2020, מן המניין 06/2020. אישור פרוטוקולים לא מן המניין 3

 הצבעה: 

 11בעד: 

 0נגד: 

 0נמנע: 

 , מן המניין06/2020פרוטוקולים לא מן המניין מליאת המועצה מאשרת את  – 30החלטה מס'  
05/2020 
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 02/2020דו"ח כספי רבעון . 4

 מראה בעצם את התקופה של הסגר הראשון.דו"ח ש צור אוריון:

, קרנות אותו היקףנשאר מאזן , יציבמצב המצב של המועצה . מזומנים 

וירידה בתב"רים בזכות שזה אומר  ניצול תב"ריםעלו במקצת, מצד שני 

 המלוות.בעומס משמעותית ירידה  דבר טוב, –ביצוע 

גידול ארנונה. מהאובדן הכנסות דברים משמעותיים זה יב רגיל צתק

. קטן יותר ₪אלף  870גרעון . המשפטייםבמענקים מיועדים ותקבולים 

הכנסות  , בשל ההפרשים העונתיים שתמיד קורים מהגרעון הרגיל

 מההסעות ומשק המים.

בתחום מועצה רים עשייה של ה"ריכוז תב -עוד דברים משמעותיים 

 .  ₪מיליון  3 סביב גבעת הפועל , עיקר העשייה פה זההפיתוח

המשך בניית בית ספר , גן זרעוניה סיום רחוב השעורה, סיום ביוב הגפן,

 מערכות מיגון בוצע השנה.ו שלב ב' משלב

לא מן במסגרת ישיבה שדוח כספי לא צריך להעלות  שואלת את היועמ"ש: קרן מאיר:

 המניין?

להצגה בישיבה מן המניין. לא מאשרים את  מונח על שולחן המועצה נחליאלי:דני 

 הדוחות. 

 לפני שעולה למליאה? עוני לא אמור להגיע לועדת ביקורתדוח רב קרן מאיר:

 דוח פנימי שהמועצה מכינה ומגישה למשרד הפנים. זה  צור אוריון:

 כספי מבוקר.  דוח ביקורת מפורט ודוחמה שעולה תמיד זה 

 חד משמעית. דני נחליאלי:

כנראה  השנה נושא הביקורת נדחה והתחיל לפני חודש. לא אושר תקציב צור אוריון:

 .לביקורת

 ראוי להערכה.וצור עושה עבודה נהדרת  אלינור בראל:

 .לדברי אלינור מצטרף איתי ויסברג:

 

 רחוב הרימון גבעת עדה 112חלקה  12105ביטול הפקעה גוש  .5

יש תכנית משנת   112חלקה  12105גוש מעלים לאישורכם ביטול הפקעה ב פישמן:שרון 

לאחר מכן תכנית  כניסה דרך סטטורטית לתוך מגרשבגבעת עדה שה 80

ביטלה והסיטה את הדרך מחוץ למגרש, אבל מעולם לא היה  93בשנת 

 עולה לאישורכם.. 80תהליך של ביטול הפקעה של התכנית משנות ה

 סגירת חובות עבר. איתי ויסברג:

 .'93משנת  , התכנית החדשה כבר חלההדרך כבר עברה שרון פישמן:

 הצבעה: 

 11בעד: 

 0נגד: 

 0נמנע: 
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רחוב  112חלקה  12105מליאת המועצה מאשרת את ביטול ההפקעה גוש  – 31החלטה מס' 
 הרימון גבעת עדה

 

אתרים, לצורך ביצוע עבודות עם הקבלן אופק  50%ישור  הגדלת התקשרות בהיקף של עד . א6
 סלילה ברחוב הגפן בגבעת עדה.

סלילת רחוב הגפן. ר לצורך "בדיון הקודם המליאה אישרה הרחבת תב איתי ויסברג:

רוצים להשתמש בקבלן למעשה  ו המכרז המקורי לקראת סיום אנחנו 

 שביצע את העבודות עד עכשיו , להמשך עבודות הסלילה.

 באישור המליאה.  50%עד  להגדלה בהסכם התקשרות יש אפשרות

 בשטח. עם קבלן שכבר נמצא הכסף קיים ממשיכים את העבודה שניר שבתאי:

 , לרחוב השניים.בהמשך של הציפורןכמו שאישרנו  אביטל תבור:

 מבקשת לציין שיצאתי לשירותים, לא שמעתי את הנושא. קרן מאיר:

 מסביר שוב לקרן. איתי ויסברג:

 ?על זה מכרז אין קרן מאיר:

 50%עד  יכולים לצאת למכרז או יכולים להמשיך את ההתקשרות איתו איתי ויסברג:

 .נוספים

 כמה זה יוצא? קרן מאיר:

אלף. לא ביצוע בפועל ולא חובה להגיע  420האישור הוא עד הגדלה ב  צור אוריון:

 לסכום. אבל על פי חוק זה מותר.

 הצבעה: 

 11בעד: 

 0נגד: 

 0נמנע: 

 

, עם הקבלן 50%תקשרות בהיקף של עד המועצה מאשרת הגדלת המליאת  – 32החלטה מס' 
( 7)3לצורך ביצוע עבודות סלילה ברחוב הגפן בגבעת עדה,   וזאת בהתאם לסעיף , אופק אתרים

ובשים לב לכך כי הקבלן מצוי בשטח ועריכת מכרז  לתוספת הרביעית לצו המועצות המקומיות
 .לא תביא תועלת

 

 שור המלצת ועדת הנחות למחיקת חובאי. 7

דורשות אישור שהחלטות  2בתוך פרוטוקול ועדת הנחות שמונח פה יש  איתי ויסברג:

 מליאה.

 לפי חוזר מנכ"ל מתנדב לטובת הציבורלפי מושג הוגשה בקשה לקבל פטור  דני נחליאלי:

, ועדת ההנחות המליצה ואתם צריכים עומדים בקריטריוניםוהם  5/2019

 .לאשר

 ד."עמותת שלומית ובית חב -הבקשה לפטור מארנונה לשתי עמותות  ניצן מחנאי גרמן:

 .לפטור אותםהועדה המליצה  אלינור בראל:

 כמה כסף מדובר? אביטל תבור:
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 לא נכסים גדולים. דירות לבנות שירות לאומי. צור אוריון:

 את הדירה של בנות השירות אני מכירה. אביטל תבור:

 מה הנכס? איתן: שחר

 דירת בנות שירות. –עמותת שלומית  ניצן מחנאי גרמן:

 דיור לבנות השירות הלאומי –שלומית פטור עמותת  

 הצבעה: 

 11בעד: 

 0נגד: 

 0נמנע: 

 שנדע מה היקף הפטור שהם מקבלים. סכומים. לבטאמבקשת להבא  אביטל תבור:

 מארנונה?בית חבד מקבל גם תמיכות וגם פטור  קרן מאיר:

הוא עומד בתבחינים של התמיכות וללא קשר גם הגיש בקשה ועומד  ניצן מחנאי גרמן :

 בתבחינים של פטור מארנונה. 

 ור.טמקבלים גם תמיכה וגם פ אלינור בראל:

ורשאיים לפנות  בחנו את כל הנתונים והם עומדים בכל הקריטריונים

 .למשרד הפנים ויקבלו את זה

 ?צריך אותנולמה  קרן מאיר:

 אם המליאה מתנגדת הם פונים למשרד הפנים. דני נחליאלי:

 פטור לבית חב"ד 

 הצבעה: 

 10בעד: 

 0נגד: 

 )שחר איתן( 1נמנע: 

 

 המלצת ועדת הנחות למחיקת חובמליאת המועצה מאשרת את  – 33החלטה מס' 

 

 הנחת פרוטוקול ועדת הנחות. 8

עמותות צריך להיות בניגוד להנחות פרטיות שצריכות להיות חסויות,  אביטל תבור

 פנינו.בפתוח 

 זה אכן פתוח. עמותו לא מוסתר בפרוטוקול ניצן מחנאי גרמן :

 

 אלימות נגד נשים. דיון בנושא 9

נושא אלימות  הוא להימשך שעלוללאור מה שקורה במדינה ולצערי מה  איתי ויסברג:

 לדון בכך. חושב שזה חשוב אני נגד נשים.

 .האיזון הופרמתחמם ובחודשים האחרונים נוכחנו שהסיר לחץ המשפחתי 

רואים במספרים של החודשים האחרונים של נשים שנפגעו באלימות 
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שובר את הראש מה אפשר לעשות. אולי צריך לעשות  אני במשפחה רובן.

 פעולות נוספות. אין לי כרגע את הפתרון מה.

 ית שלו.והחלטה מבקש שכל אחד יתייחס מהזו יש לי הצעת

 לא רק נשים גם ילדים קטנים להרחיב לאלימות בתוך המשפחה. מנחם ברגב:

מסכימה עם מנחם. האלימות פנים רבות חוץ ממה שאנו רואים לנגד עיננו.  אפרת מזרחי:

אלימות נפשית, כלכלית, מינית. הנושא צריך לקבל קמפיין של המועצה. 

של המועצה. זה קורה גם כאן לא מעט. לא הלשנה  106ברורה, גם בכתובת 

 אלא אחריות שחלה על כולנו.

 מסכים עם אפרת. להוציא פרסום. אביב רגב:

מסכימה. שמעתי שבמועצת טבעון הובילו אמנה לרשות שווה של נשים  קרן מאיר:

 וגברים ואהבתי את הרעיון הזה. צריך לבחון את זה ולדון בזה.

 מי חתם על האמנה? ויסברג:איתי 

חברי המועצה. יותר הצהרתי. אולי צריך שבמועצה שלנו יש למי לפנות  קרן מאיר:

בעניין הזה עם מי אפשר לדבר תחת חיסיון. תקופת הקורונה בהחלט 

 הרחיבה את האלימות במשפחה.

יודעת שמוניק מטפלת בנושא מעמד האישה, אולי איזה ועדה מקצועית 

 חבית.שתטפל ברמה רו

 אפשר להשתמש באחת הועדות שקיימות. איתי ויסברג:

איך בעצם אפשר להגיע לאותה משפחה שיש בה את האלימות. אולי  שניר שבתאי:

 לפרסם עמותות קו חם. ליצור מודעות שיש למי לפנות.

 האלימות היא לא רק בבית ולא רק במשפחה. האלימות היא היום השפה. שלום טרם:

הנושא קרוב לליבי. מתחברת לאלימות באופן כללי. היום רואים את  אלינור בראל:

 השסע בעם. אלימות בילדים. ההתגייסות של מחלקת חקר מדהימה.

 הבעיה היא בהסתרה. מוניק וקנין:

במשבר הקורונה ראינו כמה הרשויות חשובות לתושבים. תקציבים  אביטל תבור:

מקום ברשויות לחשוב איך יש שנים. כן  3לאלימות נגד נשים לא הועברו 

מכניסים את התקציבים האלה. כן לעשות חשיבה איפה שמים כסף סביב 

שובית. יכנס יעוץ מקצועי ספציפי יהנושאים האלה. יש תכנית חינוך י

 לנושא הזה. איש מקצוע שהכובע שלו הוא לזה, לעשות יחד איתו חשיבה.

 :אני אשמח שתסכימו לזה איתי ויסברג:

עי האלימות האחרונים במדינה כנגד נשים, מועצת בנימינה לאור אירו

גבעת עדה מביעה דאגה ממצבי לחץ משפחתיים העשויים להתפתח 

להחמרה בתקופה חריגה זו של התמודדות עם הקורונה. המועצה קוראת 

לכל תושביה הנמצאים במצוקה ומרגישים צורך לפרוק עומס נפשי לא 

יש אלא לפנות למועצה ולגורמים לעשות זאת באמצעים אלימים כלפי א

 מקצועיים לקבל סיוע והתמודדות עם מצבם. 

 ומעשי לנושא בסיוע מקצועי.תן מענה ערכי יתכנית החינוך היישובית ת



 26.10.2020מיום    06/2020המניין מן פרוטוקול ישיבת מועצה                       11

 
 
 

 
 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

 
 

הוא לא אמיתי. התכנית החינוכית תתייחס אל הנשוא לתת מענה המשפט  שלום טרם:

 הזה.

  העניין של חובת דיווח. אפרת מזרחי:

 יש חוק חובת דיווח. גרמן:ניצן מחנאי 

 : מקריא מחדש איתי ויסברג:

לאור אירועי האלימות האחרונים במדינה כנגד נשים, מועצת בנימינה 

גבעת עדה מביעה דאגה ממצבי לחץ משפחתיים העשויים להתפתח 

 להחמרה בתקופה חריגה זו של התמודדות בקורונה.

צוקה ומרגישים המועצה קוראת לכל תושביה הנמצאים מאוימים או במ

צורך לפרוק עומס נפשי, לא לעשות זאת באמצעים אלימים כלפי איש, 

אלא לפנות למועצה ולגורמים מקצועיים לקבלת סיוע מידי להתמודדות 

 עם מצבם.

תכנית החינוך היישובית "חינוך בדרך שלנו" תכיל התייחסות לאלימות 

 ברמה הערכית והפרקטית תוך שימוש בייעוץ מקצועי.

המליאה מגנים אלימות מכל סוג כלפי כל אדם מכל סוג, גזע, דת  חברי

 ומין.

 הערות?

 הצבעה: 

 11בעד: 

 0נגד: 

 0נמנע: 

 

לאור אירועי האלימות האחרונים במדינה כנגד נשים, מועצת בנימינה גבעת  – 34החלטה מס' 
של  עדה מביעה דאגה ממצבי לחץ משפחתיים העשויים להתפתח להחמרה בתקופה חריגה זו

 התמודדות בקורונה.

המועצה קוראת לכל תושביה הנמצאים מאוימים או במצוקה ומרגישים צורך לפרוק עומס נפשי, 
לא לעשות זאת באמצעים אלימים כלפי איש, אלא לפנות למועצה ולגורמים מקצועיים לקבלת 

 סיוע מידי להתמודדות עם מצבם.

התייחסות לאלימות ברמה הערכית תכנית החינוך היישובית "חינוך בדרך שלנו" תכיל 
 והפרקטית תוך שימוש בייעוץ מקצועי.

 חברי המליאה מגנים אלימות מכל סוג כלפי כל אדם מכל סוג, גזע, דת ומין.

 

 

  בזאת ננעלת ישיבת המליאה,

                                                                                              

 איתי ויסברג                          ניצן גרמן מחנאי      

 ראש המועצה                                      מנכ"לית המועצה                                                              

 


